

3. Predávajúci je povinný poskytnúť Kupujúcemu riadnu súčinnosť potrebnú na uzavretie konkrétnej kúpnej zmluvy tak, aby mohla byť uzavretá do 15 dní odo dňa doručenia výzvy Kupujúceho na uzavretie kúpnej zmluvy s Predávajúcim.

Článok III. Cena a platobné podmienky

1. Finančný limit za Tovar podľa tejto Zmluvy vyplýva z jednotkovej ceny Tvaru, ktorá je uvedená v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy a je stanovená dohodou Zmluvných strán v súlade so zákonom Národnej rady Slovenskej republiky č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhlášky Ministerstva financií Slovenskej republiky č. 87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov (ďalej ako „**Finančný limit**“) vo výške:

Finančný limit bez DPH: 153 225,00 €

(slovom:) jednostonpäťdesiattritisícdeväťstošesťdesiatpäť €

Finančný limit s DPH: 183 870,00 €

(slovom:) jednostonosemdesiattritisícosemstosedemdesiat €

2. Finančný limit je konečný, neprekročiteľný, sú v ňom zahrnuté všetky ekonomicky oprávnené náklady Predávajúceho súvisiace s komplexným zabezpečením služieb spojených s dodávkou Tvaru do miesta dodania, poplatkami, daňami a primeranou ziskovou prirážkou Predávajúceho. Predávajúci berie na vedomie, že nie je oprávnený požadovať akúkoľvek inú úhradu za prípadné dodatočné náklady, ktoré si nezapočítal do Ceny.

3. Daň z pridanej hodnoty bude účtovaná v aktuálnej sadzbe podľa príslušných všeobecne záväzných právnych predpisov platných a účinných v deň vzniku daňovej povinnosti.

(V prípade, ak Predávajúci nie je platcom DPH, znenie bodu 3) tohto Článku bude nasledovné:

Predávajúci nie je platcom DPH. Ceny uvedené v Prílohe č.1 tejto Zmluvy sú Ceny konečné a celkové pričom DPH sa nevyčísľuje. Zmluvné strany sa dohodli, že ak sa Predávajúci počas platnosti tejto Zmluvy stane platcom DPH, tak Cena uvedená v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy sa nemení a bude sa považovať, že je v nej započítaná DPH.

V prípade, ak je Predávajúci identifikovaný pre DPH a/alebo je platcom DPH v inom členskom štáte EÚ a dôjde k uplatneniu prenosu daňovej povinnosti, bude súčasťou bodu 3) tohto Článku aj nasledovné znenie:

Kupujúci ako daňový subjekt podľa zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov (ďalej ako „zákon o DPH“) s identifikačným číslom pre DPH prideleným správcom dane, je povinný priznať a odvieť DPH v Slovenskej republike v rámci tuzemského a cezhraničného prenosu daňovej povinnosti za podmienok stanovených zákonom o DPH, t. j. k Cene bez DPH Predávajúci nefakturuje DPH a na faktúre uvedie slovnú informáciu „prenesenie daňovej povinnosti“. Predávajúci fakturuje DPH iba v prípade, ak sa neuplatní prenos daňovej povinnosti na Kupujúceho.

Ak je Predávajúci z tretieho štátu postupuje sa podľa colných predpisov. Ak plnenie nie je predmetom DPH, ide o celkovú Cenu (pričom sa suma DPH nevyčísľuje.)

4. Zmluvné strany sa v rámci prípravy konkrétnej kúpnej zmluvy môžu dohodnúť na nižších cenách Tvarov tvoriacich predmet konkrétnej kúpnej zmluvy, ako na cenách uvedených v tejto Zmluve, a to napr. v prípade, ak sú ceny Tvarov v čase prípravy konkrétnej kúpnej zmluvy preukázateľne nižšie ako ceny uvedené v tejto Zmluve.

Článok IV. Sankcie

1. V prípade, ak Predávajúci neposkytne Kupujúcemu riadnu súčinnosť potrebnú na uzatvorenie konkrétnej kúpnej zmluvy v súlade s Článkom II. bod 3 tejto Zmluvy, je Kupujúci oprávnený požadovať od predávajúceho zaplataenie zmluvnej pokuty vo výške 100 EUR za každý aj nezačatý deň omeškania Predávajúceho s riadnym poskytnutím súčinnosti potrebnej na uzatvorenie konkrétnej kúpnej zmluvy.